
Fiatal citerások első találkozója Marosvásárhelyen 

Pengetve előcsalt dallamok reneszánsza

Maros megye legolvasottabb napilapja!
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Vajda György  

Az ENSZ 52 napos szünetre szólította fel a globális háborúkban egymás-
sal szemben álló feleket a téli olimpia előtt. Az ENSZ Közgyűlésének hatá-
rozata által támogatott javasolt szünet a február 6–22. közötti téli játékokra 
és a március 6–15. közötti paralimpiára vonatkozik, egy-egy héttel meg-
hosszabbítva azt. Mint köztudott, az ókori Görögországban a fegyverszü-
netet a háborúzó városállamok tiszteletben tartották. Lehetővé tette a 
sportolók és a nézők számára, hogy biztonságban eljussanak az ókori Olym-
piában megrendezett játékokra, amely eseménynek kiemelkedő sportos és 
spirituális jelentősége volt. Az ókori görög hagyományban gyökerező kez-
deményezés támogatói szerint ez erkölcsi alapot teremt egy olyan időszak-
ban, amikor a fegyveres konfliktusok száma egyre nő. Soha jobbkor nem 
jött egy ilyen ajánlat, amikor csak kapkodjuk a fejünket, hogy hol tör ki 
újabb fegyveres konfliktus, vagy eszkalálódik a politikai helyzet a háború 
irányába. Az 1896-ban újjáéledt modern kori olimpiák történetében először 
az 1990-es években született meg a fegyverszüneti koncepció, amikor Ju-
goszláviában háborúk dúltak. Az ajánlatnak is köszönhetően az 1994-es 
norvégiai téli játékok idején tartott fegyverszünet Szarajevó ostromának 
szüneteltetését eredményezte, lehetővé téve, hogy a segélykonvojok élelmi-
szert és gyógyszereket szállítsanak a boszniai főváros lakóinak. Hat évvel 
később Sydneyben Észak- és Dél-Korea együtt vonult fel a megnyitóün- 
nepségen. De arra is volt példa, hogy ezt megszegték, hiszen 2022-ben 
Oroszország teljes körű ukrajnai inváziója a fegyverszüneti időszak alatt 

AKTUÁLIS

Fotó: Keresztes Pál

Népújság falinaptár – 
kapható az újságárusoknál! 

 

Két barátságos, 
biztató jelek és 
feljutási álmok 
Marosvásárhelyen 
Két barátságos mérkőzéssel  
folytatta a felkészülését a tavaszi 
idényre a FC ASA 2. ligás labda-
rúgó csapata.  

4.  
Ez kevés lesz  
a rájátszásban 
A női kézilabda Románia-kupában 
a CSM Rm. Vâlceától elszenvedett 
kijózanító pofon után a marosvá-
sárhelyi városi sportklub csapata 
visszatért az A osztályos bajnok-
sághoz, ahol a C csoportban a 
Nagydisznódi Măgurát fogadta  
a 11. fordulóban.  

6.  
Újabb elismerés 
Kovrig Magdolnának 
Január 17-én a budapesti Stefá-
nia-palotában a magyar kultúra 
napja alkalmából rendezett gála-
műsoron a Falvak Kultúrájáért  
Alapítvány kiosztotta a Magyar 
Kultúra Lovagja címeket.  

7.   

(Folytatás a 2. oldalon)

A citeramuzsika erdélyi – és Erdély határain jócskán túlmutató – 
nagy családja vette birtokba január utolsó napján a marosvásár-
helyi Kultúrpalota Kistermét. A Pro Provincia Egyesület és a 
Maros megyei EMKE első alkalommal megszervezett találkozó-
jára a székelyföldi kis és fiatal zenészek mellett az ország távo-

labbi részeiről – például Nagyszebenből és Bukarestből – is érkez-
tek gyermek- és ifjúsági citeraegyüttesek. 

(Folytatás a 3. oldalon)
Nagy Székely Ildikó 

Békeüzenet  
az olimpizmus szellemében  



Zenei tematikus esték a Hagyományok 
Házában  

Február 10-én, kedden 18 órától az Erdélyi Hagyományok 
Háza Bartók Béla termében egy különleges előadásra kerül 
sor, amely ezúttal a mesevilágba kalauzolja a résztvevőket. 
Grieg, Rimszkij-Korszakov, Ravel, Debussy, Bartók, Mu-
szorgszkij, Sztravinszkij, Rossini, Offenbach és Csajkovszkij 
műveiből hangzanak el részletek, Tekei Erika előadásában 
pedig a műsorhoz válogatott mesék szólalnak meg. Közre-
működnek, a színpadra lépés sorrendjében: Kásler Magda, 
Bordos Kinga, Bartha Lajos, Máthé Péter, Sándor Klára, Silló 
Ákos, Trozner Kincső, Szélyes Boróka. A műsort szerkesz-
tette: Csíky Boldizsár, műsorvezető: Kovács Zsuzsa.  

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS! 
Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő  

hónapra a Népújság szerkesztőségében:  
Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám,  

2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között,  
szombat – vasárnap zárva.  Tel. 0265/268-854.

Két óra alatt 155 bírság  
a közutakon  

Január 29-én mindössze két óra leforgása alatt a Maros 
megyei közúti rendőrök 155 bírságot szabtak ki. A 9–11 óra 
közötti ellenőrzések során 116 esetben gyorshajtásért, 41 
alkalommal egyéb kihágásokért bírságoltak. 12 hajtási en-
gedélyt és 3 forgalmi engedélyt felfüggesztettek. Egy eset-
ben 2,17 köbméter faanyag jogszerűtlen szállítása miatt a 
jármű rendszámtábláit levették, és a faanyagot lefoglalták. 

Templomaink – Bálint Zsigmond 
fotókiállítása 

Február elsején 12 órától Marosvásárhelyen, a Bolyai téri 
Unitárius Egyházközségben megtekinthető Bálint Zsig-
mond Templomaink című kiállítása. A fényképkiállítás feb-
ruár 22-ig látogatható hétfőtől péntekig 9–13 óra között. 

Numizmatikai előadás 
Február 4-én, szerda délután 6 órától a marosvásárhelyi 
Bolyai téri Unitárius Egyházközség tanácstermében újabb 
előadásra kerül sor a Balázs Ferenc önképzőkör és a 
MAZA szervezésében. Nagy Ferenc, a Nagy család örök-
ségi tárlatának alapítója A magyar pénz története címmel 
tart numizmatikai bemutatót. 

Márciuska- és virágárusok jelentkezését 
várják 

Február 11-éig, szerdáig jelentkezhetnek az árusok a Ma-
rosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal szervezésében feb-
ruár utolsó hetében kezdődő márciuska- és virágvásárra. 
A város területén összesen 156 árusítóhely áll rendelke-
zésre. Február 23-tól március 2-áig a márciuska mellett 
szálas virágokat, március 3–9. között szálas és cserepes 
virágokat lehet értékesíteni. A kérelmek online is elküldhe-
tők a biroul.unic@tirgumures.ro e-mail-címre. Bővebb tá-
jékoztatás a polgármesteri hivatal tirgumures.ro honlapján 
található. 

Szimfonikus koncert 
Február 5-én, csütörtökön 19 órától szimfonikus hangver-
senyre várják a klasszikus zene kedvelőit a Kultúrpalota 
Nagytermébe. A Marosvásárhelyi Állami Filharmónia szim-
fonikus zenekarát Wolfgang Wengenroth németországi 
karmester vezényli, szólót játszik Konradin Seitzer német-
országi és Eric Seohyun Moon dél-koreai hegedűművész. 
Műsoron: Mozart- és Muszorgszkij-művek. 

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 

M E G Y E I  H Í R E K

kezdődött. A kezdeményezők azzal is tisztában vannak, 
hogy ez a gyakorlat nem mindig valósítható meg, de leg-
alább az üzenet egy kis ablakot nyithat a béke irányába.  

A modern kori nyár és téli olimpiák az egyre nagyobb 
nézettség miatt mindig is az aktuálpolitika fókuszába ke-
rültek. Talán a legismertebb az 1972-es müncheni olim-
pia túszdrámája, amikor először az olimpiák történe- 
tében, a televízión keresztül élőben követhették a nézők 
az eseményeket. Kevésbé látványos volt ugyan, de meg 
kell említenünk az 1980-as moszkvai nyári olimpiát, ame-
lyet az Amerikai Egyesült Államok felszólítására több 
mint 50 állam bojkottált, ami azt jelentette, hogy az or-
szágok nem küldték el sportolóikat az olimpiára, tiltako-
zásul a Szovjetunió emberi jogokat sértő politikájáért és 
az 1979-es afganisztáni megszállásért. Válaszul, az 1984-
es Los Angeles-i olimpián a Szovjetunió és – Románia, 
valamint Jugoszlávia kivételével – a szocialista tömbhöz 
tartozó államok sportolói maradtak távol a sportese-
ménytől.  

Az idei téli olimpiai játékok békeüzenete igencsak 

megfontolandó, amikor a NATO megerősítését célzó po-
litikai szándék alapján elindult egy európai fegyverkezési 
hajsza. Az EU-tagállamok egyre nagyobb pénzösszegeket 
különítenek el saját költségvetéseikben fegyvervásárlá-
sokra. Nem beszélve azokról, amelyekkel „Ukrajnát se-
gítik megnyerni a háborút”, s teszik mindezt úgy, hogy a 
fegyverkezési hajszába beállt országok oktatása, egész-
ségügye, kulturális és sportélete sínyli meg leginkább a 
pénzhiányt. A jelenlegi helyzet valahogy azt igazolja, 
hogy a békét választók hangja egyelőre „süket fülekre 
talál” a nagypolitikában.  

Két év múlva, 2028-ban nyári olimpiai játékokat szer-
veznek július 14. és július 30. között, immár harmadik al-
kalommal Los Angelesben. Arra gondolni sem merek, 
hogy a sajátos módon „békét teremtő” jelenlegi amerikai 
elnök miként fogja majd értelmezni az olimpia békeüze-
netét, amikor saját országában húzzák majd fel az ötka-
rikás zászlót, és elhangzik az olimpiai himnusz első nagy 
verssora: „Ó, ősi halhatatlan szellem/ Szépség, nagyság 
és igazság igaz atyja/ Égi és földi dicsőségedben szállj 
közénk/ Mutasd meg magad, és gyújts fényt e helyen”… 

25, 45, 26, 38, 14 + 19 NOROC PLUS: 6 6 0 0 9 0 

37, 34, 22, 11, 40, 20 SUPER NOROC: 9 1 3 5 4 0

25, 20, 22, 40, 6, 44 NOROC: 3 5 2 4 6 9 2
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 A nappal hossza: 
9 óra 42 perc

Ma KAROLINA és AIDA,  
holnap BALÁZS napja 

 
Az év 33. napja, hátravan 332 nap

Isten éltesse!

Felhős 
  Hőmérséklet: 

max.:  . . . . . . . . . .2°C 
min.:  . . . . . . . . . .-4°C 

I D Ő J Á R Á S

KAROLINA:    a Karola továbbkép-
zése. 
BALÁZS: az ismeretlen eredetű 
latin Blasio családnévből származó 
férfinév. 

RENDEZVÉNY

(Folytatás az 1. oldalról)

naptár

Szászrégenben  
a HAHOTA! 

A marosvásárhelyi Hahota színtársulat feb-
ruár 3-án, kedden és 4-én, szerdán este 7 órától 
Szászrégenben, az Eugen Nicoară művelődési 
házban vendégszerepel a várva várt Bolond a 
világ! című fergeteges kabaré-előadásával.  

Fellépnek: Puskás Győző, Csíki Hajnal, 
Cseke Péter, Szőlősi P. Szilárd, Cseke Erzsébet 
és Jakab Bodoni Ildikó. Rendező: Kovács Le-
vente. 

Jegyek elővételben még kaphatók a művelő-
dési ház jegypénztárában hétköznaponként 10–
18 óra között (0748-066.287). Ne maradjanak le 
az igazi Hahota-élményről! Teljes műsorrend és 
további információk a www.hahota.ro oldalon. 

Meggyúlt egy fóliasátor

Jótékonysági koncert és irodalmi est  
A maroskeresztúri reformátusok-

nak eseményekben gazdag gyüleke-
zeti életük van, és ebben az 
egyházközség élén közel négy esz-
tendeje szolgáló lelkipásztor, Barticel 
Kiss Krisztián kulcsszerepet tölt be. 
A lelkészt az évkezdéskor körvonala-
zódott tervekről kérdeztük.  

– Teljes meggyőződéssel állítha-
tom, hogy Isten bőséges áldása volt a 
tavalyi gyülekezeti tevékenységün-

kön, és ezt nemcsak az építkezések-
ben, például az új gyülekezeti ház, a 
Bárka felavatásában tapasztaltuk meg 
(sz. m.: erről október elején adtunk hírt 
olvasóinknak), hanem a közösségi éle- 
tünk megszilárdulásában is.  

Idén főleg a temetőben szeretnénk 
munkálkodni, célunk egy méltó ke-
gyeleti teret kialakítani. Több közös-
ségi programot is tervezünk, amelyek 
a lelki feltöltődést és az offline közös-

ségépítést szolgálják. Ezek közül a 
legközelebbire szeretettel meghívjuk a 
Népújság olvasóit is.  

Február 15-én, szombaton 16 órától 
a házasság hete záróprogramjaként  
kolozsvári művészek irodalmi-zenés 
produkciójára kerül sor Őrizem a sze-
med! címmel. Az eseménynek a ma-
roskeresztúri református központ- 
ban biztosítunk helyszínt (Fő út 543. 
szám). (n.sz.i.)

AKTUÁLIS

Békeüzenet az olimpizmus szellemében  

MUNKATÁRSAK: Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Kaáli Nagy Botond, Nagy-Bodó Szilárd, Nagy Miklós Kund,  
Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szeredai Vivien, Szer Pálosy Piroska. KORREKTÚRA: Horváth Éva, Szabó Ivett. TÖRDELÉS: Donáth-Nagy György, 
Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi. FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. REKLÁM-LAPTERJESZTÉS: Madaras Éva Adrienn. APRÓHIRDETÉS: Petres Emília.  
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujsag.ro  
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet.   Internet: www.e-nepujsag.ro    E-mail: nepujsag@e-nepujsag.ro  
Telefon: titkárság: 0265-266-780; tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino.  
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.  
Előfizetés a postahivatalokban, a postásoknál és a szerkesztőségben: tel. 0728-082-259. Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, 
csütörtök: 9–15, péntek: 9–14 óra között, szombat, vasárnap: zárva.

Vasárnap Csergeden az egyik háztáji gazdaságban meggyúlt egy fóliasátor, a tűz átterjedt a lakóházra is. A fóliasátor 200, míg a ház 80 négyzetméteren 
vált a tűz martalékává. A tűzoltók hatékony beavatkozásának köszönhetően nem lett nagyobb a kár.       Fotó: ISU
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Amint azt a szervezők közlemé-
nyükben is megfogalmazták, a ren-
dezvényt az erdélyi citeramoz- 
galmat felpezsdíteni, a felnövő nép-
zenész nemzedékeket inspirálni, tá-
mogatni kívánó szándék hívta 
életre. A közel száz muzsikust meg-
hallgató, telt házas publikum meg-
győződhetett arról, hogy az együtt- 
lét elérte az előzetesen megfogal-
mazott célt. 

A következő lépcsőfok 
Az együttesek fellépése előtt Fa-

zakas Ildikó főszervezővel, a ma-
rosvásárhelyi Fagyöngy citerazene- 
kar vezetőjével a másfél évtizedre 
visszanyúló előzményekről beszél-
gettünk.  

– Tizenöt évvel ezelőtt szervez-
tük meg az első minitáborunkat, 
amelyen heten vettünk részt. Ebből 
a táborból alakult ki a Fagyöngy, 
majd az évek folyamán belőle lett  
a székelyföldi citeraoktató-tábor, 
amelynek helyszíne a most már las-
san száz fő befogadására alkalmas 
Nyikómalomfalva. A mostani talál-
kozó az erdélyi citeraoktatásnak 
egy következő lépcsőfoka. Az egyik 
jelenlegi feladat az oktatók képzése, 
ezt a munkát át is vette az Erdélyi 
Hagyományok Háza, amely főként 
pedagógusokat igyekszik citeraok-
tatókká képezni. A másik kihívás 
az, hogy ha már van oktató, akkor 
legyen gyerek is, akit oktatni lehet. 
Azt azonban nem állíthatom, hogy 
ezen a hangszeren kizárólag a fiatal 
generációkat érdemes megtanítani 
játszani. Erre a legjobb példa éppen 
a Fagyöngy citerazenekar, amely-
ben főként a 60 év fölötti korosztály 
képviseltetik. A fiatal citerásaink a 
felsőfokú tanulmányaik miatt el-
mentek tőlünk, de amikor alkalom 
adódik, szívesen visszatérnek egy 
közös zenélésre. Erre ma is lesz al-
kalom. 

Visszahozni a hangszer 
szeretetét 

A marosvásárhelyi, mezőpaniti, 
csíkszeredai, szovátai, bukaresti, 
nagyszebeni, sepsibükkszádi, nyá-
rádszentimrei, nagyváradi és csík-
szentdomokosi citerás gyermekek 
és fiatalok – összesen 14 fellépő – 
rövid műsora előtt a mentorcsapat 
néhány tagja is mesélt lapunknak a 
hangszerrel való viszonyáról és 
arról, hogy hogyan látja az erdélyi 
citeraoktatás jövőjét. Elsőként a 
magyarországi Mezőtúrról érkezett 
citeratanárt, Biró Lászlót, az emlí-
tett székelyföldi citeraoktató-tábor 
művészeti vezetőjét kérdeztük. 

– Óvodás koromban találkoztam 
először ezzel a hangszerrel, az óvó 
nénim ugyanis mindennap citerá-
zott a foglalkozásainkon. Akkor 
már elhatároztam, hogy ezt én is 
meg szeretném tanulni, és második 
osztályban az egykori óvónőmtől el 
is sajátítottam az alapokat. A későb-
biekben a hivatásomként is a citera-
oktatást választottam. Nálunk, 
Magyarországon lehetőség van fel-
sőfokú végzettségre szert tenni nép-
zenéből, a nyíregyházi egyetemen 
én is éltem ezzel a lehetőséggel. Je-
lenleg két tanintézetben oktatok ci-
terát: a békési Szokolay Sándor 
Alapfokú Művészeti Iskolában és a 
gödi Búzaszem Katolikus Általános 
Iskolában. Naponta több mint negy-
ven gyermekkel foglalkozom, min-
denekelőtt a hangszer szeretetét 
próbálom bennük kialakítani. Itt, 
Erdélyben régen minden falusi ház-
ban volt egy citera, ezek azonban 

idővel eltűntek. Nekünk, oktatók-
nak, zenészeknek az a feladatunk, 
hogy ennek a hangszernek a szere-
tetét visszahozzuk a családokba. Az 
egyik legrégebbi oktatója vagyok a 
székelyföldi citeraoktató-tábornak, 
több mint 13 éve veszek részt. Az 
erdélyi kapcsolatom egyébként a 
Fagyöngy citerazenekar révén ala-
kult ki, amelynek szintén az egyik 
oktatója vagyok. Úgy érzem, hogy 
ez a találkozó remek alkalom arra, 
hogy a 15 éves nyári tábori múlt 
után a részvevők a téli időszakban 
is együtt legyenek. Mentorként a já-
téktechnikára figyelek, arra, hogy 

mennyire pontosak az alapok, 
mennyit fejlődtek a résztvevők ezen 
a téren és hangilag, ebben igyek-
szem majd irányt mutatni. 

Az interneten is szól  
a legocitera 

Tar Csilla Eszter többszörösen 
díjazott előadóművész, a hagyomá-
nyos hangszeres kultúra elismert 
szakembere már 4-5 évesen bele-
szeretett a citeramuzsikába, amely-
nek a családjában hagyománya volt. 
Hatévesen a nagyapjától tanulta 
meg használni a hangszert Balmaz- 
újvároson, majd nyolcévesen a 
helyi zeneiskolában szervezett for-
mában folytatta zenei tanulmányait, 
innen egyenes út vezetett a nyíregy-
házi egyetemre. Jelenleg a debre-
ceni Kodály Zoltán Zeneművészeti 
Szakgimnáziumban és Zeneiskolá-
ban oktat, a székelyföldi táborban 
tíz éve vesz részt.  

– Ami ott elkezdődött, annak 
most látjuk a gyümölcsét. Egy moz-
galommá nőtt ez a 
tábor – mondta Tar 
Csilla Eszter, majd a 
140 darabból álló ci-
teragyűjteményéről 
is mesélt, amelyben 
a sok régi darab  
között egy legóból  
készült, húrokkal 
felszerelt hangszer 
is található. Azt, 
hogy hogyan szól ez 
a különleges citera, 
a YouTube-on lehet 
meghallgatni, így 
kapcsolódik a ha-
gyományos, népi 
kultúra a mai digitá-
lis világhoz. Beszél-
getésünk végén a 
mentor elmondta: a 
fellépők produkciói 
alatt elsősorban a 
helyes tartásra és a 

pontos technikára összpontosít, hi-
szen ettől a két tényezőtől függ a 
játék tisztasága. 

A rendezvény elején Fazakas Il-
dikó köszöntötte a jelenlevőket: 

– Az elmúlt 10–12 évben Er-
délyben egyre több helyen indult el 
a citeraoktatás. Lelkes erdélyi és 
magyarországi oktatók, közössé-
gek, családok, felnőttek és ifjak 
vállalták fel, hogy újra megszólal-
tatják ezt a hangszert. Nem szabad 
elfelejtenünk, hogy a jelenlegi sike-
rekhez nagy mértékben hozzájárult 
a magyarországi Csoóri Sándor 
Program támogatása, főleg ennek 

segítségével vásárolhattunk jó cite-
rákat, és biztosíthattuk az oktatók 
tiszteletdíját. (…) A mai találkozó 
a gyerekek bátorságáról szól, az 
oktatók és csoportvezetők kitartá-
sáról, és arról, hogy a hagyomány 
csak akkor él, ha megéljük, és to-
vábbadjuk – hangsúlyozta a főszer-
vező.  

Ezt követően a rendezvény házi- 
gazdájának szerepét betöltő Faza-
kas János néptáncos, néptáncoktató 
egymás után szólította színpadra a 
fellépőket. Elsőként a marosvásár-
helyi II. Rákóczi Ferenc citeracso-
port, majd a mezőpaniti muzsikus 
gyermekek léptek színpadra. Őket 
követte a csíkszeredai Gyermekek 
Háza nyári táboraiból tavaly ősszel 
alakult citeracsoport, majd a buka-
resti Adys Citera Cimborák követ-
keztek. Játékukkal színesítették az 
együttlétet a szovátai Pengetősök, 
a marosvásárhelyi rákóczis Nagy 
Eszter és Soós-Henzel Kata pedig 
citerán kísért egyházi énekekkel te-
remtett emelkedett hangulatot. A 

továbbiakban a nagyszebeni citerá-
sok, a sepsibükkszádi Harmat cite-
razenekar és utánpótláscsoportja, a 
Harmatcsepp, a nyárádszentimrei 
Liliom, a nagyváradi Csillagocska, 
valamint a csíkborzsovai citeraze-
nekar is színpadra lépett.  

A nyárádszentimrei csapat tagja-
ként a fellépők között volt Kovács 
Benedek Aranypáva-díjas népdal-
énekes, a marosvásárhelyi Művé-
szeti Főgimnázium nyolcadikos 
diákja, aki egyéni játékával is elbű-
völte a hallgatóságot. A produkciók 
sorát a csíkszentdomokosi Zuzmara 
citerazenekar muzsikája zárta. 

A legkönnyebben  
elsajátítható 

A citerások némelyikével sike-
rült fellépés előtt vagy után szót 
váltanunk. A fővárosból érkezett ki-
lencéves Péter Erik elmondta, hogy 
hat éve játszik a hangszeren, amit 
nagyon megszeretett. Zenésztársai 
az osztálytársai is egyben, közülük 
volt, aki a találkozó előtt egy nap-
pal, mások még korábban utaztak 
Vásárhelyre. Ez az első fellépése az 
otthonától távol, de azt nem árul-
hatja el, hogy mivel lépnek szín-
padra – szögezte le a tűzről pattant 
legényke. 

Keresztes Varga Luca, Nagy 
Hilda Boglárka és Bálint Jozefa 
Anna, a rákóczis diákok csapatának 
tagjai négy éve citeráznak, a tanító-
nőjük ismertette meg velük ezt a 
hangszert. Akkoriban hetente egy-
szer próbáltak, de mióta ötödikesek 
lettek, elmaradt a rendszeres gya-
korlás. Ettől függetlenül mindig  
szívesen zenélnek együtt, a közös 

muzsikálás alatt megtapasztal- 
ható összhangot ugyanis nagyon él-
vezik – értettek egyet a lányok. 

A csíkborzsovai citerazenekar 
köcsögdudával tette egyedivé elő-
adását, ezt a különleges hangszert 
Kovács Károly csoportvezető szó-
laltatta meg.  

– A fiatal csapatunk hatéves. Ezt 
egy idősebb korosztály előzte meg, 
amely sajnos közel hat év után fel-
bomlott. Ekkor jött a képbe Csata 
Levente tanár úr, aki Gyergyócso-
mafalváról jár hozzánk oktatni – 
tudtuk meg a csoportvezetőtől. Ko-
vács Károly szerint a citera vonz- 
ereje abban rejlik, hogy ezen a hang-
szeren a legkönnyebb megtanulni 
játszani, de maga a hangzása is 
hamar elnyeri a fiatal nemzedékek 
tetszését, ugyanakkor a közösségi 
élmények és a sikerek is szerepet 
játszanak az elköteleződésben. 

A hazaváró otthon 
Cseh Antónia elsős korától zenél, 

először az azóta felbomlott jeddi ci-
teracsoporthoz tartozott, majd a Fa-
gyöngyhöz, amely gyakran lépett 
fel a jeddiekkel.  

– Egy közösséget és egy életér-
zést kaptam itt. Olyanok vagyunk, 
mint egy család. Egy új dalcsokor 
begyakorlása sokszor jelentett kihí-
vást, volt, hogy órákon át gyakorol-
tunk, és közben a kezünk is 
kisebesedett, de mindig megérte. A 
búzai csokor a kedvencem, amit a 
nyikómalomfalvi táborban tanul-
tunk – mesélte a tizenkettedikes di-
áklány, aki zsúfolt iskolai prog- 
ramja miatt már nem vesz részt ak-
tívan a csapat mindennapjaiban, de 
ha meghívják egy rendezvényre, 
szívesen visszatér.  

– Annyira az életem részévé vált 
a citeramuzsika, hogy biztosan 
egyetemistaként és a hivatásom 
gyakorlása közben sem szakadok el 
tőle. A Fagyöngy pedig mindig 
olyan lesz nekem, mint egy haza-
váró otthon – tette hozzá Antónia, 
aki a találkozó kiegészítő programja 
alatt lépett színpadra. Ekkor lehetett 
meghallgatni a két testvérpár – 
Szász Villő (ének), Szász Csanád 
László (brácsa), Sárkány Csanád 
(hegedű), Sárkány Magor (bőgő) – 
alkotta Friss zenekar muzsikáját is, 
a Gyöngyvirág néptáncegyüttes 
pedig vajdaszentiványi táncokkal 
színesítette a programot. Amíg a 
korábban fellépett gyermekek és fi-
atalok nézőkként élvezhették népi 
kultúránk szépségeit, a citeracso-
portok vezetői és oktatói a mento-
roktól – Biró László és Tar Csilla 
Eszter mellett Bata Hajnalka népze-
nész-pedagógustól és dr. Brugós 
Anikó zenepedagógustól – kaptak 
értékes szakmai útravalót. 

Pengetve előcsalt dallamok reneszánsza
(Folytatás az 1. oldalról) 

Fotók: Keresztes Pál
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1406.Szerkesztette: Farczádi Attila

Kétszer is vezetett a Metaloglobus, mégis nyert a Kolozsvári CFR 
Újabb fontos lépést tett a fels házi helyek felé a Kolozs-

vári CFR 1907 a labdarúgó Szuperliga 24. fordulójában: a 
péntek esti nyitómérk zésen 4-2-re legy zte hazai pályán az 
újonc Metaloglobus Bukarest együttesét. A sikert azonban 
némileg beárnyékolja, hogy a Szamos-partiak kétszer is hát-
rányból álltak fel, a gy ztes gólokat pedig csak a hajrában 
tudták megszerezni. 

A találkozót meglep en bátran kezdték a vendégek, és már 
a 9. percben megszerezték a vezetést: tefan Vi ic egy minta-
szer en felépített támadás végén, közelr l a kapuba talált (0-
1). A CFR azonban gyorsan rendezte sorait, és öt perccel 
kés bb egyenlített: Andrei Cordea pontos beadását az újonnan 
igazolt Alibek Aliev gólra váltotta (1-1). A folytatásban a ha-
zaiak irányították a játékot, de a fölény nem párosult újabb ta-
lálatokkal, így döntetlen állásnál vonultak szünetre a csapatok. 

A második félid  elején is a CFR támadott többet, ám az 

51. percben ismét a Metaloglobus szerzett vezetést, kihasz-
nálva a hazai védelem megingását: Adrian Sîrbu lövése a ko-
lozsvári kapus, Mihai Popa lábai között a hálóba csúszott 
(1-2). A gól nem törte meg Daniel Pancu csapatát, amely to-
vább növelte a nyomást Gavrila  kapuja el tt. Az egyenlítés 
a 70. percben jött össze, amikor Alievet a tizenhatoson belül 
szabálytalanul állították meg, a megítélt büntet t pedig Cor-
dea – némi szerencsével – értékesítette (2-2). A hajrában 
végül kijött a kolozsváriak fölénye: a 87. percben Meriton 
Korenica távoli lövése utat talált a kapuba (3-2), majd két 
perccel kés bb Cordea másodszor is betalált, ezúttal Aliev 
el készítése után, eldöntve a mérk zést (4-2). A hosszabbí-
tásban bemutatkozott a CFR színeiben a szlovén csatár, Luka 
Zahovi  is. 

A gy zelemmel a CFR sorozatban ötödik bajnokiját nyerte 
meg, immár hat mérk zés óta veretlen. A Metaloglobus ezzel 
szemben zsinórban az ötödik vereségét szenvedte el, és to-
vábbra is a tabella utolsó helyén áll. 

Két barátságos, biztató jelek és feljutási álmok Marosvásárhelyen 
Két barátságos mérk zéssel foly-

tatta a felkészülését a tavaszi 
idényre a FC ASA 2. ligás labda-
rúgó csapata. 

Szerdán a 3. ligás Kézdivásárhe-
lyi KSE volt az ellenfél. A találko-
zón, akárcsak korábban a Gyu- 
lafehérvári Unirea ellen, kijött a 
bajnoki szintkülönbség, a marosvá-
sárhelyiek 4-0-ra nyertek Trif, 
Ganea, Major és Cruceru (büntet -
b l) góljaival. Ganea ezzel a máso-
dik mérk zésén is betalált a klub 
színeiben. 

Szombaton a Sellemberki CSC 
1599 volt a FC ASA ellenfele. A 

makacsul kitartó es ben játszott ta-
lálkozó 1-1-es döntetlennel végz -
dött, mindkét gól tizenegyesb l 
született. Az ASA részér l Haciter-
zoglu, sellemberki részr l Vuc volt 
eredményes. A marosvásárhelyi 
klub egyik mérk zésen sem tartotta 
fontosnak, hogy közölje a csapat 
összeállítását. 

A klub egyébként az utóbbi id -
ben egyre inkább a feljutás lehet -
ségér l kezd kommunikálni, ezzel 
kapcsolatba hozható a Cristian 
M geru annal készült interjú, ame-
lyet a honlapjukon közöltek. 
M geru an kapcsán az év elején az 

a hír röppent fel, hogy a Campionii 
FC Arge  érdekl dik iránta, az in-
terjú vélhet en ezt a lehet séget kí-
vánta cáfolni, mert a játékos 
olyanokat mondott, hogy nagyon 
jól érzi magát Marosvásárhelyen, 
hogy 100%-ban erre a csapatra kon-
centrál jelenleg, és hogy amennyi-
ben odateszik magukat, reális 
esélyük van a feljutásra. 

Ugyancsak újdonságként közölte 
a klub, hogy Paul Coza hátvéd több 
mint egy éves kihagyás és térdke-
resztszalag-m tét után visszatért az 
edzésekre. Coza még Nyárádt  me-
zében sérült meg, ám amikor a FC 

ASA átvette a nyárádt iek keretét, 
akkor t is átigazolták, noha tudták, 
hogy még hónapokig nem játszhat. 
Ez pedig azt igazolja, hogy Eusebiu 
Tudor vezet edz  bízik benne. 

A három hazai barátságos mér-
k zés után a FC ASA kedden a feb-
ruár 13-áig tartó törökországi 
edz táborba utazik. Egy barátságos 
mérk zés lekötését is bejelentették, 
az ukrán Epicentr Kamjanec ellen. 
(bálint)

Fotó: a CFR 1907 közösségi oldala

Eredményjelz  
* Szuperliga, 24. forduló: Kolozsvári CFR 1907 – Bu-

karesti Metaloglobus 4-2, Bukaresti Dinamo 1948 – Pet-
rolul 52 Ploie ti 1-1, Unirea 04 Slobozia – Nagyszebeni 
Hermannstadt 2-3, Campionii FC Arge  Pite ti – Aradi 
UTA 0-1, Bukaresti Rapid 1923 – Kolozsvári FCU 0-2. 

* NB I, 20. forduló: MTK – Kazincbarcika 1-3, Gy ri 
ETO – Debreceni VSC 2-2, Újpest – Puskás Akadémia 0-
1. Az élcsoport: 1. Gy ri ETO 39 pont, 2. Paks 36, 3. Deb-
recen 35.

Jegyz könyv 
Szuperliga, 24. forduló: Kolozsvári CFR 1907 – Buka-

resti FC Metaloglobus 4-2 (1-1). 
Kolozsvár, Dr. Constantin R dulescu Stadion, vezette: 

Gabriel Mihuleac (Jászvásár). 
CFR: M. Popa – Kun (57. Biliboc), Sinyan (57. Masic), 

M. Ilie, Abeid – Fic  (82. Slimani), Muhar, Djokovic (57. 
Braun) – Cordea, Aliev (90+1. Zahovi ), Korenica. 

Meta loglobus: Gavrila  – A. Gheorghe, B descu, Pa-
sagi , Neac u (82. A. Sava) – D. Irimia (82. Li ), Purece 
(19. Ghimfu ), Sabater, Al. Irimia – Vi ic (63. Huiban), 
Ely Fernandes (46. Sîrbu). 

Gólszerz k: Alibek Aliev (14.), Andrei Cordea (70. – 
11-esb l, 88.), Meriton Korenica (87.), illetve tefan Vi ic 
(9.), Adrian Sîrbu (51.). 

Sárga lap: Muhar (34.), Adrian Sîrbu (47.). 

Edz tábor, hiányzók és jogvita: eseménydús napokon van túl a Sepsi OSK 
Bálint Zsombor 

A montenegrói OFK Petrovac el-
leni mérk zéssel zárta a beleki ed-
z tábort a labdarúgó 2. liga tavaszi 
idényére és a Románia-kupára ké-
szül  Sepsi OSK. 

A találkozón továbbra sem ját-
szott sem Sigér, sem Aganovi , és 
ezúttal Oroian sem. Továbbá ezút-
tal nem láttuk a pályán Oaidát, a 
kezd csapatban Cîmpean, Iglesias 
és Matei alkotta a középpályás 
sort. Hogy Oaid  hiánya mit je-
lent, azt-e, hogy esett az átigazo-
lása, vagy azt, hogy egyel re nem 
lesz használható, arról csak a klub 
tudna pontosabbat mondani. 
Ebben a felállásban Ovidiu Burc  
csapata azonban nemigen tudott 
veszélyes támadásokat kidolgozni, 
Mawa ismét nem kapott egyetlen 
használható labdát sem az els  fél-
id ben. 

A második félid ben igencsak 
szokatlan középpályával szerepelt 

az OSK, Cîmpeannal és Silaghival 
biztosítóként, az önmagához képest 
visszavont pozícióban játszó Tchi-
botával. Érdekes módon ez jobban 
m ködött, a második félid ben az 
OSK birtokolta többet a labdát, és 
kihagyott két nagy helyzetet 

Techere  és Cmiljani  révén. A 
mérk zés góljaira azonban az 
utolsó tíz percig kellett várni. A 82. 
percben Cmiljani  betört a jobb ol-
dalon az alapvonalig, a kapu elé be-
adott labda pedig Silaghiról a 
hálóba pattant. Három perccel ké-
s bb Heras sarokkal tette ki Batzula 
elé, aki 16 méterr l laposan, a 
kapus alatt volt eredményes. A 
végs  szó azonban a montenegrói 
csapaté volt, Djordjevi  14 méteres 
középr l érkez  lövését nem tudta 
Ungureanu hárítani. 

Ovidiu Burc  elégedettnek mu-
tatkozott a Törökországban végzett 
munkával, és furamód a sérülések 
hiányát emelte ki, noha a teljes kö-
zéppálya (P un, Sigér, Aganovi ) 
hiányzik, és itt er síteni sem sike-
rült. A hiányzókról viszont Had-
nagy Attila sportigazgató beszélt, 
elmondta, hogy Sigérre m tét és 
több hónapos kihagyás vár, P unra 
és Aganovi ra viszont hamarosan 
ismét számítanak. 

Beszélt az edz tábor kapcsán Di-
ószegi László klubtulajdonos is, aki 
elmondta, hogy nem ny gözte le a 
csapat játéka a három edz mérk -
zésen, és ugyanazt vette észre, amit 
mi is mondunk, a csapatnak szük-
sége lenne még egy játékirányítóra 
Matei mellé.  

Id közben pedig döntött a szö-
vetség fellebbviteli bizottsága a 
Chindia – OSK mérk zés ügyében, 
és megtartotta a fegyelmi bizottság 
döntését, amely törölte a pályán 
elért 1-1-es eredményt, és 3-0-ra a 
Chindia javára írta jóvá a meccset, 
a magyarázat szerint mert Ghimfu  
– akit azóta kölcsönadtak a Meta-
loglobusnak – jogosulatlanul lépett 
pályára. A történtek azonban nem 
egyértelm ek, és Diószegi László 
klubtulajdonos csalódott üzenetet 
töltött fel a közösségi oldalára: 
„Hogy is bízhattam abban, hogy 
másképp döntenek? Elvesztettünk 
30 napot, de ne féljetek, az igazság 
úgyis gy z! Annyira világos min-

den most már! De ha azt hiszitek, 
ezzel eltántorítotok attól, hogy foly-
tassam a harcot az igazságtalanság 
ellen, nagyon tévedtek.” Az Erdély 
TV-nek pedig elmondta: konzultál 
az ügyvédekkel, hogy megtámad-
ják-e a döntést a Nemzetközi Sport-
dönt bíróságon. 

A tabella 
 1. CSU Craiova           23     13      7       3      43-20     46 
 2. Dinamo 1948           24     12      9       3      36-20     45 
 3. Rapid 1923              24     13      6       5      37-23     45 
 4. CFC Arge               24     12      4       8      30-22     40 
 5. Kolozsvári FCU      24     11      6       7      29-20     39 
 6. FC Botosán             23     10      8       5      30-18     38 
 7. UTA                         24     10      8       6      31-32     38 
 8. SC O elul                 23     10      6       7      35-19     36 
 9. CFR 1907                24      9       8       7      38-36     35 
10. FCV Farul              23      8       7       8      28-26     31 
11. FCSB                      23      8       7       8      32-31     31 
12. Petrolul 52              24      4       9      11     17-26     21 
13. Slobozia                  24      6       3      15     24-38     21 
14. Csíkszereda            23      4       7      12     22-51     19 
15. Hermannstadt         24      3       8      13     22-40     17 
16. Metaloglobus          24      2       5      17     21-53     11 

Fotó: a Sepsi OSK közösségi oldala

Jegyz könyv 
Barátságos mérk zés: Sepsi-

szentgyörgyi Sepsi OSK – OFK 
Petrovac (montenegrói) 2-1  
(0-0). 

Belek, Törökország. 
Sepsi OSK: Ungureanu – 

Oteli , Tamm, Haru , Vianna, 
Cîmpean, Iglesias, Davordzie, 
Matei, Oberlin, Mawa. Pályára 
léptek a 2. félid ben: Vîrtej, 
Techere , Dobrosavlevici, Si-
laghi, Tchibota, Batzula, Heras, 
Cmiljani , Tru a. 

Gólszerz k: Silaghi (82.), 
Batzula (85.), illetve Djordjevi  
(87.) 
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Paul Coza hátvéd több mint egyéves  
kihagyás és térdkeresztszalag-m tét után 
visszatért az edzésekre.   

Fotó: a FC ASA közösségi oldala



A FCSB a török Fenerbahce elleni 1-1-es döntet-
lennel zárta szereplését a labdarúgó-Európa-liga alap-
szakaszában, csütörtök este, a bukaresti Nemzeti Aré- 
nában. A román bajnok idei legjobb teljesítményét 
nyújtotta, és játékával, valamint hozzáállásával emelt 
fővel búcsúzott a nemzetközi porondtól. 

A mérkőzést aktívabban kezdték a vendégek, Ta-
lisca már a 7. percben veszélyeztetett, lövése azonban 
célt tévesztett. A FCSB gyorsan válaszolt, Politic pró-
bálkozását a rövid saroknál hárította Ederson. A Fe-
nerbahce fölénye a folytatásban is megmutatkozott, 
En-Nesyri gólját les miatt érvénytelenítették, majd a 
marokkói csatár közeli fejesét Târnovanu bravúrral 
védte. A török vezetés végül a 19. percben jött össze, 
amikor Ismail Yüksek egy szöglet után fejjel volt ered-
ményes (0-1). A bekapott gól után a FCSB rendezte 
sorait, és egyre veszélyesebben futballozott. Olaru és 
Miculescu is közel járt az egyenlítés-
hez, de Ederson rendre a helyén volt, 
míg a másik oldalon Mert Müldür ma-
radt adós a pontos befejezéssel. Az első 
félidő végén újabb hazai lehetősé- 
gek adódtak, de a szünetre egygólos 
vendégelőnnyel vonultak a csapatok. 

A fordulás után a bukarestiek nagy 
lendülettel vetették magukat táma-
dásba, Olaru azonban óriási helyzetben 
hibázott. A Fenerbahce elsősorban 
kontrákra rendezkedett be, Târnovanu 
több fontos védéssel tartotta meccsben 
csapatát. A nyomás végül a 71. percben 
érett góllá: Radunovic beadását Juri Ci-
sotti közelről a kapuba juttatta (1-1). A 
hajrában mindkét csapat előtt adódtak 
lehetőségek, Thiam és Octavian Po-
pescu akár a győzelmet is megszerez-
hette volna a FCSB-nek, ám Ederson 
ismét bizonyította klasszisát. A túlolda-
lon Târnovanu mutatott be újabb védé-
seket, így az eredmény nem változott.

Emelt fővel búcsúzott Európától a FCSB – 
döntetlen a Fenerbahce ellen 

A Ferencváros 4-0-ra kikapott csütörtökön az angol 
Nottingham Forest vendégeként a labdarúgó-Európa-
liga alapszakaszának nyolcadik, utolsó fordulójában, 
így 12. helyezettként játszania kell majd a 16 közé ke-
rülésért. 

A Nottinghambe érkezett legalább 1500 ferencvá-
rosi szurkoló zöld-fehérbe borította a telt házas stadion 
vendégszektorát, így remek hangulatban kezdődött az 
összecsapás. A csapatok ennek megfelelően nagy len-
dülettel vetették magukat a küzdelembe. Az első vé-
denivalója ugyan Grófnak volt, de a meccs elején a 
magyar bajnok járt közelebb a gólhoz, ugyanis egy bal 
oldali szögletet követően Zachariassen a rövid sarok 
kapufájára fejelte a labdát. Tíz perc után fölénybe ke-
rült a szigetországi együttes, amely ekkor sorra vezette 
az ígéretes akciókat. Gróf ugyan egyszer hárítani tu-
dott, de a zöld-fehérek nem sokáig bírták a nyomást: 
a 17. percben Yates labdát szerzett Kanichowskytól, 
majd egy kényszerítő után jobbról középre lőtt, a labda 
pedig a menteni igyekvő Ötvösről a ferencvárosi ka-
puba pattant (1-0). A Nottingham Forest nem állt le, 
és még nagyobb nyomást helyezett a ferencvárosi védelemre, 
amelynek a labdakihozatal is komoly gondot okozott, egy 
újabb labdavesztés nyomán pedig megduplázta előnyét az 
1979-ben és 1980-ban BEK-győztes rivális: a 21. percben 
Yates ezúttal Cadutól vette el a labdát, majd jó ütemben szök-
tette Igor Jesust, aki 16 méterről kilőtte a jobb alsó sarkot (2-
0). 

A szünetig akár el is dönthették volna a három pont sorsát 
a piros-fehérek, de a befejezések vagy pontatlanok voltak, vagy 
Gróf állta útját a labdának. Az FTC az első tíz percet leszá-
mítva egyszer veszélyeztetett még 1-0-nál, de akkor sem ak-
cióból, hanem egy röviden hazafejelt labdára csapott le Yusuf, 
akinek nem sikerült egyenlítenie. 

Térfélcserét követően ismét óriási lendülettel kezdett roha-
mozni az angol együttes, amely két perc alatt két nagy helyze-
tet hagyott ki: előbb Gróf védte a mezőny egyik legjobbja, 
Yates lövését, majd Igor Jesus fejelt mellé. A Nottingham tel-
jesen beszorította a Ferencvárost, így csak idő kérdése volt, 
utóbbi mikor kap újabb gólt. Gróf ugyan sokadik bravúrjával 
kapufára tolt egy fejest, de nem sokkal később már tehetetlen 
volt: az 55. percben Igor Jesus kapott labdát a 16-os előterében, 
majd 15 méterről a jobb alsó sarokba lőtt (3-0). 

A háromgólos előny birtokában valamelyest visszavett a 
tempóból a hazai gárda, így kiszabadult a szorításból az FTC, 
amely ezt kihasználva vezetett néhány szép támadást, az egyik 
végén Yusuf a keresztlécre fejelt. A szigetországiak a 66. perc-
ben cseréltek először, a csapatuk erejéről pedig sokat elárult, 
hogy ekkor érkezett a pályára két legjobbjuk, Gibbs-White és 

Hudson-Odoi. Ettől függetlenül ekkor már ko-
rántsem diktált öldöklő iramot a Nottingham, fo-
kozatosan ellaposodott a meccs, amelyről 
mindkét fél tudta, hogy eldőlt. A hátralévő időben 
nem sok helyzet volt, Grófnak egy-egy távoli sza-
badrúgást és lövést kellett hárítania a hajrában, 
mígnem a 90. percben Ötvös lerántotta Ndoyét a 
büntetőterületen belül, a megítélt tizenegyest 
pedig McAtee a bal alsó sarokba lőtte (4-0).

Nottinghami vereségével játszania kell a 16 közé jutásért az FTC-nek 

Az alapszakasz végeredménye 
 1. Lyon                          8        7        0      1        18- 5     21 
 2. Aston Villa                8        7        0      1        14- 6     21 
 3. Midtjylland               8        6        1      1        18- 8     19 
 4. FC Porto                   8        5        2      1        13- 7     17 
 5. Betis                          8        5        2      1        13- 7     17 
 6. Braga                        8        5        2      1        11- 5     17 
 7. Freiburg                    8        5        2      1        10- 4     17 
 8. AS Roma                  8        5        1      2        13- 6     16 
------------------------------------------------------------------------- 
 9. Genk                         8        5        1      2        10- 7     16 
10. Bologna                   8        4        3      1        14- 7     15 
11. VfB Stuttgart            8        5        0      3        15- 9     15 
12. Ferencváros             8        4        3      1        12-11    15 
13. Nottingham Forest   8        4        2      2        15- 7     14 
14. Viktoria Plzeň          8        3        5      0         8 - 3     14 
15. Crvena Zvezda         8        4        2      2         7 - 6     14 
16. Celta Vigo                8        4        1      3        15-11    13 
17. PAOK Szaloniki      8        3        3      2        17-14    12 
18. Lille                         8        4        0      4        12- 9     12 
19. Fenerbahçe               8        3        3      2        10- 7     12 
20. Panathinaikosz         8        3        3      2        11- 9     12 
21. Celtic                       8        3        2      3        13-15    11 
22. Ludogorec                8        3        1      4        12-15    10 
23. Dinamo Zágráb        8        3        1      4        12-16    10 
24. Brann Bergen           8        2        3      3         9 -11     9 
------------------------------------------------------------------------- 
25. BSC Young Boys     8        3        0      5        10-16     9 
26. Sturm Graz              8        2        1      5         5 -11     7 
27. FCSB                       8        2        1      5         9 -16     7 
28. Go Ahead Eagles     8        2        1      5         6 -14     7 
29. Feyenoord                8        2        0      6        11-15     6 
30. Basel                        8        2        0      6         9 -13     6 
31. Salzburg                   8        2        0      6        10-15     6 
32. Rangers FC              8        1        1      6         5 -14     4 
33. Nice                         8        1        0      7         7 -15     3 
34. Utrecht                     8        0        1      7         5 -14     1 
35. Malmö FF                8        0        1      7         4 -15     1 
36. Maccabi Tel Aviv     8        0        1      7         2 -22     1

Jegyzőkönyv 
Európa-liga, alapszakasz, 8. (utolsó) 

forduló: Bukaresti FCSB – Fenerbahce 
Isztambul 1-1 (0-1). 

Bukarest, Nemzeti Aréna, 27.752 
néző. Vezette: Nenad Minakovic (Szer-
bia). 

FCSB: Târnovanu – Pantea (70. 
Crețu), Ngezana, Graovac, Radunovic – 
Alhassan, Lixandru – Miculescu (46. O. 
Popescu), Olaru (66. M. Toma), Politic 

(46. Cisotti) – Thiam. 
Fenerbahce: Ederson – Semedo, 

Söyüncü, Oosterwolde, Müldür – Talisca 
(71. Asensio), Yüksek (62. Demir), Fred 
– Nene (71. Oguz Aydin), En-Nesyri, 
Aktürkoğlu. 

Gólszerzők: Cisotti (71.), illetve Yük-
sek (19.). 

Sárga lap: Yüksek (28.), Ederson 
(78.), Fred (86.), Cisotti (89.). 

Eredményjelző 
Európa-liga, 8. forduló: Nottingham Forest – Ferencváros 4-0, Aston Villa – Salz-

burg 3-2, Celtic – Utrecht 4-2, Porto – Rangers 3-1, Basel – Viktoria Plzen 0-1, Midtjyl-
land – Dinamo Zágráb 2-0, Crvena zvezda – Celta Vigo 1-1, FCSB – Fenerbahce 
1-1, Go Ahead Eagles – Braga 0-0, Genk – Malmö FF 2-1, Lille – Freiburg 1-0, Mac-
cabi Tel-Aviv – Bologna 0-3, Lyon – PAOK 4-2, Panathinaikosz – AS Roma 1-1, Lu-
dogorec – Nice 1-0, Real Betis – Feyenoord 2-1, Sturm Graz – Brann Bergen 1-0, 
VfB Stuttgart – BSC Young Boys 3-2. 

Mestermérleg 
* Robbie Keane (Ferencvárosi TC): „Én ezeket a meccseket szeretem a 

legjobban, amikor a legmagasabb szinten lévő riválisokkal találkozunk. Nem a 
taktika döntött, hanem az egyéni hibák. Az első 15 perc jó volt, de akkor se lett 
volna sokkal könnyebb dolgunk, ha 0-0-nál Kristoffer Zachariassen fejese nem 
a kapufán csattan. Mindig nehéz Premier League-ben szereplő csapat ellen 
játszani, most ráadásul egyik hiba jött a másik után, ezek az ellenfelek pedig 
ezt könyörtelenül kihasználják. Három gólt ajándékoztunk a Nottinghamnek, 
az első öngól volt, a második eladott labdából született, a negyedik büntetőből. 
Meggyőződésem, hogy ilyen hibákat más ligából érkező csapat ellen nem kö-
vettünk volna el. A Premier League intenzitása, sebessége, minősége azonban 
kimagasló, ezért a világ legjobb bajnoksága. A félidőben mondtam is a játéko-
soknak, hogy most érezhetik, átélhetik, milyen lehet a Premier League-ben ját-
szani. Ne feledjük el, hogy 650 millió euró különbség volt a pályán lévő 
játékosok értéke között. A vereség ellenére elképesztő, amit a srácok elértek, 
nyolc meccsből hetet veretlenül zártak, ezért gratuláció jár a csapatnak, mert 
erre a menetelés előtt senki sem adott volna esélyt nekünk.”  

* Sean Dyche (Nottingham Forest): „Maximálisan elégedett vagyok az ered-
ménnyel és csapatom játékával is. A Ferencváros nagyszerűen kezdett. Hatá-
rozottan játszanak, erre számítottunk. Eleinte fölényben futballoztak, de aztán 
egyre jobban átvettük az irányítást, és aztán a második félidőben már ki sem 
engedtük a kezünkből. Fontos és önbizalomnövelő, hogy ilyen magabiztosan 
sikerült nyernünk.” 

Ötvös Bence (j), a Ferencváros játékosa, miután öngólt vétett a labda-
rúgó-Európa-liga alapszakaszának 8. fordulójában játszott Notthingam 
Forest – Ferencváros mérkőzésen az angliai Nottinghamben 2026. ja-
nuár 29-én. Balra Gróf Dávid  Fotó: MTI/Koszticsák Szilárd

Fotó: a FCSB közösségi oldala

Jegyzőkönyv 
Európa-liga, alapszakasz, 8. (utolsó) forduló: 

Nottingham Forest (angol) – Ferencvárosi TC 4-0 
(2-0). 

Nottingham, City Ground, vezette: Sebastian 
Gishamer (osztrák). 

Nottingham Forest: Sels – Abbott, Milenkovic 
(78. Murillo), Morato, Williams (66. Aina) – McA-
tee, Yates, Sangaré (66. Gibbs-White) – Ndoye, 
Igor Jesus (66. Hudson-Odoi), Dominguez (84. 
Bakwa). 

Ferencvárosi TC: Gróf – Cissé, Ötvös, Szalai 
G. – Makreckis, Romao (90. Gólik), Kanichowsky 
(73. Keita), Zachariassen (84. Madarász), Cadu – 
Yusuf (73. Gruber), Levi (46. Joseph). 

Gólszerzők: Ötvös (17., öngól), Igor Jesus (21., 
55.), McAtee (90., 11-esből). 

Sárga lap: Dominguez (76.), illetve Ötvös (89.). 

A Ludogorec lesz az ellenfél 
A bolgár Ludogoreccel játszik a nyolcaddöntőbe jutásért a magyar bajnok 

Ferencváros a labdarúgó-Európa-ligában. Az európai szövetség (UEFA) nyoni 
központjában tartott pénteki sorsoláson az is kiderült, hogy az FTC kiemeltként 
idegenben kezdi a párharcot. 

Ha Robbie Keane vezetőedző együttesének sikerül továbbjutnia, akkor a 
legjobb 16 között a portugál FC Portóval vagy Bragával kell majd megküzde-
nie. 

Az FTC ebben az idényben már háromszor játszott a Ludogoreccel, a Baj-
nokok Ligája-selejtezőjében idegenben döntetlent ért el (0-0), otthon pedig győ-
zött (3-0), az EL alapszakaszában pedig – szintén a Groupama Arénában – 
ugyancsak megverte (3-1) a bolgár csapatot. 

A bolgárok elleni párharc első mérkőzését február 19-én 22 órától rendezik 
Razgradban, míg a visszavágót egy héttel később, február 26-án 19.45-től a 
Groupama Arénában. 

További párharcok a nyolcaddöntőbe jutásért: Celtic Glasgow – VfB Stutt-
gart, Dinamo Zágráb – Genk, Brann Bergen – Bologna, Panathinaikosz – Vik-
toria Plzen, Fenerbahce – Nottingham Forest, PAOK – Celta Vigo, Lille – 
Crvena zvezda.
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Ha a végeredményt nézzük, a marosvásárhelyi vá-
rosi sportklub kosárlabdacsapata újabb fontos lépést 
tett a felsőházi rájátszás felé azzal, hogy legyőzte a 
CSM Baschet Petrolul Ploiești-et. A mérkőzés azonban 
nem hagyott jó emléket a szurkolókban. 

Az első félidőben elképesztően hatékonyan táma-
dott a kispadról Faragó Péter irányította legénység, 
erről a 71 dobott pont tanúskodik, ugyanakkor a véde-
lem már ekkor sem állt igazán a helyzet magaslatán. 
Amit azonban a második félidőben tett a hazai gárda, 
különösen a harmadik harmadban, olyant komoly csa-
pat nem tesz. Ennyire elveszíteni a fonalat olyan men-
talitásról tanúskodik, amely nem egy felsőházi csapat 
jellemzője. 

Két fontos belföldi játékosa nélkül kezdte a Petrolul 
elleni mérkőzést a marosvásárhelyi csapat, sérülés 
miatt Sánta és Borșa is hiányzott, ezért Popa lépett elő 
centerré, és azt kell mondanunk, hogy nagyon jól meg-
oldotta a feladatot, talán eredményesebb is volt, mint 
erőszélsőként. Másrészt több lehetőséghez jutott Bodó, 
illetve Kiss is elhagyhatta végre éles helyzetben is a 
kispadot. Dobott is két fontos triplát, és még figyelem-
reméltóbb, hogy ezeket azután, hogy az első kísérletét 
kihagyta, ám ez lélektanilag láthatóan nem viselte meg. 

Amúgy az első félidőben megállíthatatlannak tűnt a 
CSM támadásban. A 71 pontot szinte 70%-os pontos-
sággal szerezte, a szabaddobások is pontosak voltak. 
Ugyanakkor az ellenfél támadása sem ütközött komo-
lyabb ellenállásba, ezért nem is alakult ki nagyobb sza-
kadék a két fél között, holott 71 dobott pontnál 
egyetlen félidőben ez lett volna a logikus. 

Ami aztán a harmadik negyedben történt, azt az 
utolsó néhány másodperc vezette fel az első félidőből, 
hiszen 71:52-nél húsz pont fölé növelhette volna az 
előnyét a hazai csapat, ám egy bután eladott labda né-
hány másodperccel a vége előtt megadta az ellenfélnek 
a lehetőséget, hogy egy triplával vonuljon szünetre. 

A vendégek így aztán nagy lendülettel jöttek vissza, 
a hazaiak pedig néhány perc után elveszítették az össz-
pontosításukat, és kaptak egy 0-14-et két perc leforgása 
alatt. Innen keservessé vált a meccs, s noha Scott meg-
szakította a pont nélküli támadások sorát, továbbra sem 
hulltak be a távoli dobások. A második félidő elején 
szerzett két hármas után ugyanis zsinórban 15 (!) távoli 
kísérlet tévesztett célt, amit már nem lehet a véletlen 
számlájára írni. Öt eladott labdát is jegyzett a CSM 
ebben a negyedben az összesen hétből, Diggs egyedül 
hármat „hozott össze”. 

A helyzet négy perccel a vége előtt kezdett forróvá 
válni, amikor a Petrolul rövid időre átvette a vezetést. 
Ekkor eszmélt csak fel a marosvásárhelyi csapat, és 
kínlódva, nyögvenyelősen átvette ismét a vezetést, 
majd 101:100 után Corpodean egy támadó lepattanóval 
két fontos pontot szerzett. A hétpontos különbség pedig 
úgy alakult ki, hogy a kockáztató ploiești-iek dobásai 
kimaradtak, a taktikai szabálytalanságok után pedig 

Scott és Martinić is pontosan dobta a szabaddobáso-
kat. 

A marosvásárhelyi csapatnak még tíz mérkőzése 
van hátra az alapszakaszból, és öt győzelemre van 
szüksége a felsőházhoz. Tekintve azonban, hogy Nagy-
várad, Voluntari és Pitești ellen nem sok az esélye, a 
következő néhány fordulóban rendkívül fontos mecs-
csek várnak rá. Az első ma Nagyszebenben, 20 órai 
kezdettel. (bálint)

71 pont az első félidőben – aztán szünet

A magyar kézilabda-válogatott 
tizedik helyen fejezte be az Eu-
rópa-bajnokságot. A középdöntő 
utolsó mérkőzésein a Chema Rod-
ríguez irányította alakulat előbb 
32-32-es döntetlent játszott Svéd-
országgal, majd 27-25-re kikapott 
a világbajnoki ezüstérmes Horvát-
országtól. Bár a csapat több alka-
lommal is közel állt az elődön- 
tőhöz, a két szoros mérkőzésen 
szerzett egyetlen pont nem bizo-
nyult elegendőnek a legjobb nyolc 
közé jutáshoz. Összefoglaló. 

Magyar döntetlen  
a házigazda svédek ellen 

A magyar kézilabda-válogatott 
bravúros, 32-32-es döntetlent ját-
szott a társházigazda Svédország-
gal a dán–norvég–svéd közös 
rendezésű Európa-bajnokság kö-
zépdöntőjében, kedden Malmő-
ben. A találkozó elején a magyarok 
lendületes támadásokkal próbáltak 
meglepetést okozni, és rövid időre 
6-4-re is vezettek, ám a svédek 
gyors sorozattal fordítottak, ki-
használva a magyar hibákat. 

A találkozó első húsz percében 
a magyar csapat többször is em-
berhátrányba került, de így is tar-
tani tudta a lépést a házigazdával. 
Ligetvári Patrik és Fazekas Gergő 
vezérletével 16-14-es vezetésnél 
vonulhattak szünetre a magyarok, 
a hatékony védekezésnek és a jól 
szervezett kontráknak is köszönhe-
tően. 

A második félidőben a svédek 
gyorsították a játékot, minden ma-
gyar gólra azonnal reagáltak. A 
Chema Rodríguez vezette csapat 
azonban többször is jól visszaren-
deződött, és a gyors támadások 

mellett hatékonyan védekezett. A 
hajrában több alkalommal is 
egyenlítettek a svédek, míg a ma-
gyarok utolsó támadása sikertele-
nül zárult. A kapus Palasics Kristóf 
kilenc bravúros védéssel járult 
hozzá a pontszerzéshez, a svédek-
nél Felix Claar és Jim Gottfridsson 
voltak a legeredményesebbek.  

Vereség a horvátoktól  
és búcsú 

A magyar válogatott szereplése 
az Európa-bajnokságon a világbaj-
noki ezüstérmes Horvátország el-
leni 27-25-ös vereséggel zárult 
szerdán, Malmőben. A magyar 
csapat a találkozó kezdetén lét-
számfölényes támadásokkal pró-
bált előnyt kialakítani, és az első 
félidőben többször is vezetett. A 
folyamatos védekezés és az erős 
kapusteljesítmények ellenére a 
horvátok felzárkóztak, és a szü-
netre 15-13-as magyar előnynél 
vonultak a csapatok. 

A második félidőben a horvátok 
gyorsították a játékot, és a 46. 
perctől sorozatosan szerzett gólok-
kal átvették a vezetést. A magyar 
csapat tartotta a lépést, de az utolsó 
három percben kétszer is elhibázta 
a támadást, így nem tudta egyenlí-
teni az állást. Palasics Kristóf 
három, Bartucz László hét védés-
sel zárt, a horvátoknál négy játékos 
négy-négy góllal járult hozzá a si-
kerhez, köztük a Szegedet erősítő 
Mario Šoštarić. 

A magyar válogatott így két 
győzelemmel, két döntetlennel és 
három vereséggel zárta a tornát, 
célját, a legjobb nyolc közé kerü-
lést nem érte el, és a tizedik helyen 
végzett az Eb-n.

Magyar kézilabda: egy pont  
a svédek ellen, vereség a horvátoktól, 
tizedik hely az Európa-bajnokságon 

Bálint Zsombor 

A női kézilabda Románia-kupá-
ban a CSM Rm. Vâlceától elszenve-
dett kijózanító pofon után a 
marosvásárhelyi városi sportklub 
csapata visszatért az A osztályos baj-
noksághoz, ahol a C csoportban a 
Nagydisznódi Măgurát fogadta a 11. 
fordulóban.  

Nem vitás, hogy a csoportból az 
egyik legerősebb vetélytársról van 
szó, amely döntő fontosságú mecs-
cset vív a Kolozsvári U ellen annak 
eldöntésére, hogy melyikük jut a 
marosvásárhelyiek mellett a feljutá-
sért kiírt rájátszásba, azonban kelle-
metlen meglepetés volt a hazaiak 
igen szerény, rengeteg csúnya hibá-
val tarkított játéka. 

A mérkőzés első perceiben az 
történt, amit a Măgura akart, minden 
lövésük gól lett, míg a hazaiak lassú 
és kiismerhető támadásait kiját-
szotta a nagydisznódi védelem. Csu-
pán tíz perc elteltével kezdett 
magához térni a CSM, miután a 
szakmai stáb időt kért, és messzire 
kimozduló védekezést rendelt el, és 
ki tudta használni az ellenfél kétper-
ces kiállításait.  

Nagydisznód ilyenkor mindig 
makacsul lehívta a kapust, kapott is 

nem kevesebb, mint öt gólt az üres 
kapuba, kettőt a védés után azonnal 
rádobó Chetreanutól. 

Szünet előtt úgy tűnt, hogy döntő 
előnyt tudott így kialakítani a hazai 
csapat, azonban az újrakezdést kö-
vetően újra megjelentek a súlyos 
hibák (ezek közül több labdakeze-
lési, láthatóan a sokszor túlságosan 
tapadó, máskor ellenkezőleg: nem 
tapadó kliszter minősége erősen za-
varta a játékosokat), és negyedórá-
val a vége előtt 26-26-ra egyenlí- 
tettek a vendégek.  

Hét perccel a lefújás előtt még 
mindig csak egy gól volt a különb-

ség, két perccel az órán pedig csu-
pán kettő, így az ötgólos végső kü-
lönbség kissé csalóka.  

Noha a marosvásárhelyi csapat 
megőrizte a bajnoki veretlenségét, 
és tegnap az is eldőlt, hogy a Resi-
cabányán megnyert mérkőzéssel 
matematikailag is megnyerte a cso-
portot, a mostani játék aggodalomra 
ad okot a rájátszás előtt, ahol erő-
sebb ellenfelek lesznek, és ahol a tét 
is sokkal nagyobb. 

Addig azonban még két olyan 
mérkőzés van a csoportban, ame-
lyek segíthetnek a formába lendü-
lésben.  

Ez kevés lesz a rájátszásban 

Fotó: a városi sportklub közösségi oldala

Kádár László a Marosvásárhelyi TVR-ben 
Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után című sport-

műsorának meghívottja Kádár László. A Marosvásárhelyi Helios 
és a román válogatott jelenlegi legjobb dartsozójával Szucher Ervin 
az elmúlt időszak eredményeiről és a sportág jövőjéről beszélget. 

(A műsor interneten is nézhető a www.tvrplus.ro oldalon.)

A tabella 
1. Marosvásárhely       12      12       0         0            424-323           24 
2. Gloria II                   12       9        0         3            400-311           18 
3. Kolozsvári U           11       8        1         2            315-277           17 
4. Nagydisznód            11       7        1         3            310-281           15 
5. Nagyvárad               12       3        0         9            308-343            6 
6. Resicabánya             12       3        0         9            281-358            6 
7. Temesvár                  12       2        0        10           290-359            4 
8. CNOPT                    12       2        0        10           330-406            4

A tabella 
 1. Nagyvárad                        16/ 1                    33 
 2. Pitești                               12/ 6                    30 
 3. Voluntari                           13/ 4                    30 
 4. Dinamo                            11/ 7                    29 
 5. Craiova                             11/ 6                    28 
 6. Marosvásárhely                10/ 8                    28 
 7. Temesvár                          10/ 8                    28 
 8. Brassó                               9 / 9                    27 
 9. Rapid                                 8 /10                   26 
10. Nagyszeben                      8 /10                   26 
11. Steaua Sharks                   8 /10                   26 
12. Rm. Vâlcea                       9 / 7                    25 
13. Ploiești                             6 /11                   23 
14. Zsilvásárhely                    1 /17                   19 
15. Galac                                0 /18                   18 

Jegyzőkönyv 
Női kézilabda A osztály, C csoport, 11. forduló: Marosvásárhelyi CSM – 

Nagydisznódi Măgura 35-30 (20-14). 
Marosvásárhely, Simon László sportcsarnok, 300 néző. Vezette: Alin Gher-

man (Nagybánya), Adrian Moldovan (Nagybánya). 
Marosvásárhely: Chetraru 2 gól (Albu) – Scutaru 5, Rusneac 5, Sîrb 4, Tar-

cău 4, Burić 3, Danciu 2 (Munteanu-Korodi 5, Bărăbaș 5, Pop, Mureșan). 
Nagydisznód: Tunariu (Dumitriu) – Tóth 7 gól, Tâmplaru 6, Bujor 5, Tomescu 

5. Macovei 3, Poplăcean 2 (Onofrei 1, Dina 1, Blejusca).

Jegyzőkönyv 
Kosárlabda Nemzeti Liga, 19. forduló: Marosvásárhelyi 

CSM – CSM Baschet Petrolul Ploiești 107:100 (33-22, 38-
33, 18-25, 18-20). 

Marosvásárhely, Simon László sportcsarnok, 1500 
néző. Vezette: Alin Faur (Temesvár), Dragoș Barbu (Jász-
vásár), Octavian Goina (Arad). Ellenőr: Viorel Constanti-
nescu (Kolozsvár). 

Marosvásárhelyi CSM: Scott 29 pont (2), Martinić 22 
(2), Corpodean 11 (1), Reljić 9 (1), Popa 9 (1), Diggs 8 (1), 
Bodó 7 (1), Kiss 6 (2), Miković 6. Kispadon: Major.  

CSM Baschet Petrolul Ploiești: Febres 23 pont (1),  
Cooper 21 (4), Brkić 18, Brooks 10, Dinu 9 (2), Angelian 
9 (1), Calenic 6, Rașoga 4. Kispadon: Cotoară, Borcan. 

Eredményjelző 
Női kézilabda A osztály, C csoport, 11. forduló: Besztercei Gloria II – Resi-

cabányai CSU 41-25, Nagyváradi CSU – Temesvári Universitatea de Vest  
33-28, Kolozsvári U – Besztercei CNOPT 31-26, Marosvásárhelyi CSM – Nagy-
disznódi Măgura 35-30; 12. forduló: Temesvári Universitatea de Vest – Besz-
tercei Gloria II 24-37, Resicabányai CSU – Marosvásárhelyi CSM 23-31, 
Besztercei CNOPT – Nagyváradi CSU 28-30.

Eredményjelző 
Kosárlabda Nemzeti Liga, 19. forduló: Bukaresti  

Rapid – Bukaresti Dinamo 92:98, FC Argeș Pitești – Ga-
laci CSM 92:68, Marosvásárhelyi CSM – CSM Baschet 
Petrolul Ploiești 107:100, Temesvári SCM – Nagyszebeni 
CSU 81:76, SCM U Craiova – Bukaresti CSA Steaua 
Sharks 84:80, CS Vâlcea 1924 Râmnicu Vâlcea – Nagy-
váradi CSM CSU Raiffeisen 82:102, Brassói Corona – 
Zsilvásárhelyi CSM 90:86. A CSO Voluntari állt. 
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KÜLÖNFÉLÉK 

KIÜRESÍTÜNK házat, elhordunk régi bútort, üveget, ágyat, felesle ges 
dolgokat. Tel. 0747-816-052. (27540) 

ELSZÁLLÍTUNK régi bútort, sze metet. Vállalunk fametszést. Tel. 0749-
644-922. (27441) 

VÁLLALUNK sürgős munkákat, kinti-benti meszelést, tetőjavítást, bal-
konjavítást, -felújítást, bármi lyen kisebb vagy nagyobb építke zési mun-
kát, ház-/apartmanfelújítást, polisztirolos szigetelést. Nyugdíjasoknak 
20% kedvez mény. Zoli, tel. 0746-381-939. (27474)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok  
tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

MEGEMLÉKEZÉS 

 

Fájó szívvel emlékezünk február 2-án  
FÁBIÁN KLÁRÁRA  

(szül. Bartha)  
halálának 4. évfordulóján. A hiány és a fájdalom az évek 
múlásával sem enyhül, emléke örökké él szívünkben.  
Néhány nappal ezelőtt követte őt szeretett férje,  

FÁBIÁN KÁROLY is.  
Most már együtt pihennek, ahogyan életükben is egymás 
mellett jártak. Emléküket szeretettel és soha el nem múló 
fájdalommal őrizzük. (p.-I) 
 
 
 

Minden elmúlik, csak az emlékezet örök. 
Február 2-án emlékezünk és emlékeztetünk 

id. KLÓSZ BÁLINT 
ny. tanárra 

halálának 6. évfordulóján. 
Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! 

Szerettei. (27578-I) 
 
 
 

Fájó szívvel emlékezünk február 2-án a szeretett feleségre, 
édesanyára, nagymamára, a nyárádgálfalvi 

KERESZTESI MAGDÁRA 
halálának 15. évfordulóján. Emlékét szívünkben őrizzük. 

Szerettei. (27577) 
 

SZALAGAVATÓ RUHÁK KIÁRUSÍTÁSA!  
250–500 lej. 

Kizárólag előzetes foglalással. 
 Tel. 0752-309-086. (-I)

A Magyar Művészeti Akadémiától kapott, a mű-
vészetpedagógiai munkáját elismerő kitüntetés 
után a Magyar Kultúra Lovagja címet is meg-
kapta Kovrig Magdolna nyugalmazott erdő-
szentgyörgyi tanárnő. 

Gligor Róbert László 

Január 17-én a budapesti Stefánia-palotában a ma-
gyar kultúra napja alkalmából rendezett gálaműsoron 
a Falvak Kultúrájáért Alapítvány kiosztotta a Magyar 
Kultúra Lovagja címeket a tavalyi jelölések alapján ki-
választott személyeknek. Ezek között találjuk az erdő-
szentgyörgyi Kovrig Magdolna nyugalmazott tanárnőt 
is, aki a magyar kultúra határon túli ápolása érdekében 
kifejtett tevékenységéért kapta ezt az elismerést. 

Pedagógusi pályáját a szentdemeteri iskolában 
kezdte 1964-ben, majd 1974-től nyugdíjazásáig, 2004-
ig az erdőszentgyörgyi középiskola magyar–francia 
szakos tanára volt. Meggyőződése volt, hogy a tanítás, 
nevelés nem csak a tanórára korlátozódik. Felismerte, 
hogy a színjátszás rendkívül jótékonyan hat a gyerekek 
személyiségének alakulására, ezért csatlakozott a helyi 
színjátszóköri tevékenységhez, és több mint három év-
tizede szervezi a műkedvelő színjátszók évenkénti 
fesztiválját, a Színpadot Erdőszentgyörgyön, ezzel pár-
huzamosan két évtizede nyári színjátszó táborokat is a 
gyerekek számára, felismerve azt az igazságot, hogy 
szeretni lehet a színjátszást, de minőségi munkát csak 
akkor végezhetnek, ha bizonyos alapvető színjátszói 
ismeretekkel rendelkeznek. 

Hatos Gyöngyvérrel létrehozták a Bodor Péter Mű-
velődési Egyesületet, hogy intézményes keretek között 
terjeszthessék, éltethessék a magyar kultúrát a lakosság 
körében. Az egyesületet 2002 óta vezeti, azóta sok mű-
velődési eseményt szerveztek a Kis-Küküllőnél elte-
rülő kisvárosban: irodalmi délutánokat (a Bölöni 
Domokos vezette Súrlott Grádiccsal közösen), író-ol-
vasó találkozókat, könyvbemutatókat, kiállításokat 
(Datui Victor, Sándor János, Veress Gábor, Makovecz 
Imre, stb.), 2013-ban megemlékeztek Bözödi György 
születésének 100. évfordulójáról. A városnapokon, 
Rhédey Claudia szobrának avatásán irodalmi műsorral 
lépett fel az egyesület, és megvalósították néhai Buksa 
Éva tanárnő ötlete nyomán és irányításával a Bodor 
Péter emlékszobát, a zenélő kút makettjével. A nemzeti 
ünnepek, évfordulók megszervezésében is tevékenyen 
kiveszi részét az egyesület, akárcsak különböző ven-
dégművészek előadásainak népszerűsítésében, és a 
testvérvárosi kapcsolatok erősítésébe is bekapcsolód-
tak. Ugyanakkor 2002 decemberétől szerkesztik és  
kiadják az Erdőszentgyörgyi Figyelő című helyi mű-
velődési és közéleti lapot, amely a település és a vidék 
szellemi és gazdasági életének rögzítését és átmentését 
végzi az utókor számára. Mindeddig a 24 évfolyam 
alatt 214 szám látott nyomdafestéket. 

Az egyesület többször pályázott sikeresen, amivel 
nemcsak saját működését biztosította, de hozzájárult 
az erdőszentgyörgyi műszaki líceum anyagi felszerelt-
ségének gyarapításához is. 

Miután a tavalyi év vége felé megkapta a Magyar 
Művészeti Akadémia kitüntetését, a legnagyobb meg-
lepetésére idén januárban arról értesült, hogy újabb el-
ismerésben részesül. A Magyar Kultúra Lovagja 
megtisztelő címre nem számított, még a legtávolabbi 
elképzelései között sem szerepelt, hiszen „ugyanazért 
a munkáért nem jár szekérderéknyi kitüntetés” – 
mondta el lapunknak a tanárnő (képünkön), hozzátéve, 
hogy az önkormányzat által felterjesztett jelölésről sem 
volt tudomása, viszont nagyon megtisztelő ez a helyi 
gesztus.  

Számára ez az elismerés azt jelenti, hogy „mindaz, 
amit erőmhöz mérten próbáltam tenni közösségem ér-
dekében, nem hullt terméketlen földbe, és talán egy-
néhányuk számára hasznos volt, és értéket jelentett. 
Megerősíti a hitet bennem, és talán a hozzám hasonló 
»nemzet napszámosaiban« is, hogy a magyar kultúra 
ügye nagyon fontos vidékünkön. Az évszázadok során 
elraktározódott kulturális értékeink jelentik a biztosí-
tékot arra, hogy van és lesz jövőnk. És ezért érdemes 
munkálkodni, »küzdeni erőnk szerint a legnemesbe-
kért«! Ezekkel a gondolatokkal köszönöm meg az 
újabb kitüntetést, remélve, hogy a Fennvaló még egy-
két évig engedi, hogy erőmhöz mérten tehessek vala-
mit közösségünkért, azzal a hittel, hogy az utánam 
jövők majd folytatják, mert jövőnk egyik fontos záloga 
nyelvünk és kultúránk!” – értékelte a Népújság meg-
keresésére a megtisztelő cím odaítélését a tanárnő. 

A Falvak Kultúrájáért Alapítvány idén 28 személy-
nek ítélte oda a lovagi címet, ebből csupán három er-
délyi. Kovrig Magdolna mellett a csíkdánfalvi Kajtár 
Csaba tanár, népművelő, volt iskolaigazgató és Tóth 
Guttman Emese ének- és zenetanár, karnagy, a Romá-
niai Magyar Dalosszövetség volt elnöke kapta meg ezt 
a kitüntetést. Posztumusz lovagi címet ítéltek oda a mi-
kolai (Szatmár megye) néhai Gellért Sándor író, költő, 
műfordító részére is.

Újabb elismerés Kovrig Magdolnának 

Fotó: Kovrig Zoltán 
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A belépés díjtalan
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